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1 Aircon 10,000 BTU + remote  

2 Mitsubishi 18000 BTU air con  

3 L.G. air condition 11000 BTU with remote  

4 19x high bar chairs  

5 Small bar table with 2 bar stools  

7 Small bar table with 2 bar stools  

8 Small bar table with 2 chairs  

9 Small bar table with 2 bar stools  

10 Bar table with 2 chairs  

11 Small bar table with 2 chairs  

12 Bar table with 2 bar stools  

13 Bar table with 2 bar stools  

14 Bar table with 2 bar stools  

15 Small bar table with 2 bar stools  

16 Houseworth electric oven  

17 2x ceiling fans  

18 Round table granite on top  

19 Table & 2 chairs  

20 14x hanging lights  

21 Red sofa  

22 Red sofa  

23 Red sofa  

24 Red sofa  

25 Red sofa  

26 White coffee table  

28 Brown 1 piece sofa  

29 Red sofa  

30 Red sofa  

31 Red sofa  
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32 Red sofa  

33 Red sofa  

34 Red sofa  

35 Sofa set  

36 2 aluminium table  

37 White cabinet  

38 4 fan  

39 Table glass on top  

40 Red sofa U shape  

41 Lot of lights  

42 Lot of lights  

43 3 table different size  

44 4 bar stool  

46 Sanyo fridge  

47 Black sofa  

48 Bed queen size with mattress  

49 Office armchair , black color  

50 Office armchair , black color  

52 Wall fans × 9  

53 Black office table  

54 Black office table with chair  

55 Pink blackboard sign  

56 Long wooden table with 6 black chairs  

57 Wooden table with 4 black chairs  

58 Large office table with chair  

59 2x black couches with a coffee table  

60 Black glass doored tv cabinet  

61 Chandelier  

62 3 sections shelving unit  

63 Wooden glass shelf cabinet *glass broken*  

64 Stainless steel 4 ring gas cooker + pizza oven on bottom  

65 Black wardrobe  
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66 Wooden wardrobe  

67 Wooden wardrobe  

68 Outdoor stone table set  

69 Round marble table with 4 stools  

70 Carrier 18000 BTU airconditioner with remote  

71 3 plants pot  

72 Wooden shelf unit *damaged on bottom*  

73 Cool box with scale  

74 Otto rice cooker  

75 battery charger  

76 Shell decoration job lots  

77 12x framed pictures of Harley Davidson bikes  

78 Megatone stereo mixer  

79 Bags & baby dress job lots  

80 Sharp rice cooker  

81 pair of cloth hang  

82 7x life jackets *new*  

83 Lot of electric  

84 Kitchen set  

85 ITC water pump  

86 A pair of Hatari wall fans  

87 White rattan table with 4 chairs  

88 7x menu books  

89 A pair of Hatari wall fans  

90 Small trolley  

91 White rattan table with 4 chairs  

92 19x wine glasses  

93 Brown L-shaped sofa set  

94 Wooden rocking chair  

95 Pair of small cabinet  

97 Round table with 2 armchairs  

98 A pair of Hatari wall fans  
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99 Round table with 2 armchairs  

100 Towers job lots  

101 Brown dining table with 4 chairs  

102 Black king sized bed  

103 large mirror  

104 8 x cushions  

105 Hard wood garden table with chair  

106 Folding table with 2 chairs  

107 Nice table with rose decorated good quality  

108 Hard wood table with teak chair  

109 Foiding table with 2 chairs  

110 Blind job lots with acc  

111 Brown sofa bed  

112 Black sofa bed  

113 Wooden table with 2 chairs  

114 Pool table  

115 3 × umbrella  

116 thai wooden ( mai ma ka ) small table  

117 suit case  

118 Metal file cabinet  

119 4x white plastic chairs  

120 White shelf unit on wheels  

121 50x plastic containers  

122 4 x 20" wheel+tires for toyota,mitsubishi,isuzu  

123 Diesel bicycle *original*  

124 Electrolux 7 KG washing machine  

125 4 x out door lights  

126 Small freezer  

127 Sanden intercool 2 door fridge with 2 ice doors  

128 2 door bottle fridge  

129 Wooden door with key - Wooden door with key  

130 Fish tank  
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131 lot of plastic pot and container  

132 Blue metal folding table& a green plastic stool  

133 LG 7.5 KG washing machine  

134 Small chandelier  

135 Concrete turtle  

136 Post card rack  

137 Black coffee table  

138 LG 20000 BTU aircon with remote  

139 Small black tv cabinet  

140 Hamster cage  

142 Sanyo freezer *no keys*  

143 Brown book case  

144 5 x brand new oval mirror 80×60cm  

145 Wooden carved console table  

146 Electrolux fridge freezer  

147 Black wardrobe  

148 Wooden shelf cabinet  

149 120x80 oil painting  

150 120x80 oil painting  

151 100x100 oil painting  

152 90×90 oil painting  

153 White dining table with 4 chair  

154 L-shaped sofa set with cushions and coffee table  

155 3 bags of VHS movies job lot  

156 2 x wall fans with acc  

157 Turbo bicycle  

158 Folding table with 2 chairs  

159 Wooden dining table with 4 chairs  

160 Wooden dining table with 4 chairs  

161 handmade elephant wall hang  

163 5 x fans  

164 Chair ladder  
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165 5 new pair of wellies  

166 Small round table  

167 3 old thai chairs  

168 Wooden dining table  

169 7x beer mugs  

170 Wooden dining table with 4 chairs  

171 buddha job lots  

172 Wooden dining table with 4 chairs  

173 Job lots of white shelf units, assembled and unassembled - 1500 / each  

174 Teak wood king sized bed  

175 Job lot of halmet  

176 wooden rack with curtain  

177 12 good luck in box  

178 2 sets of fake flowers on a stand  

179 Black sofa bed  

180 Chair ladder  

181 Ceiling fan *no remote*  

182 2 helmets  

183 Bow  

184 2 x fishing rod  

185 Brown round lamp modern style  

186 Wooden Easel  

187 Red floor fan  

189 Hatari floor fan  

190 Pair of small cabinet  

191 Pair of small cabinet  

194 Round brown sofa  

195 Asama bike with helmet and pump  

196 Job lot of beer condoms  

197 Large display case on wheels with keys  

198 elephant dolls job lot  

199 Large display case on wheels with keys  
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200 6x wine glasses  

201 5x glasses  

202 14x water glasses  

203 Wooden carved elephant  

204 Ceiling lamp  

205 Job lot of dining plates, soup bowls, milk cups, tea cups etc  

206 Princess toaster + 4x tissue boxes  

207 5 x display lights  

208 Motorbike helmets job lot  

209 Chain saw  

210 2 rings electric cooker  

211 Red chain saw  

212 LG microwave  

213 Brown armchair with footrest  

214 Leather brown sofa set  

215 5x different colored hanging lights  

216 4 vase  

217 9 x buddha oil painting lot  

218 Large white cabinet  

219 Sony camcorder with accessories  

220 Chinese console table with 2 drawers  

221 Chinese cabinet  

222 Golf clubs set  

223 Teak wood decoration  

224 Thai silk tatal 5 mt  

225 Large white cabinet*new*  

226 Dressing table  

227 Round wooden table with 4 chairs  

228 2 x fishing rod  

229 Mannequin  

230 Console table with 2 drawers  

231 Steamer  
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232 Round glass top coffee table  

233 10 pcs of collectable toy ,james bond , hobbit , cars etc.  

234 Steam iron  

235 Cigarette accessories  

236 Electric grill + iron  

237 Pair of white armchair  

238 scalextric - track length 532 cm space required 210 x 140 cm  

239 Rattan set with cushions and a coffee table  

240 Lot of hair band+clips  

241 5x blackboard signs  

242 scalextric - space required 210 cm x 140 cm track length 532 cm  

243 Wooden carved art thai deco  

244 40×120 oil painting  

245 40×120 oil painting  

246 40×120 oil painting  

248 120x120 oil painting  

249 Console table  

250 Console table with 2 drawers  

251
High quality made: A set of Executive desk teak wood with chairs and cushions include teak
woods glass top sideboard - High quality made: A set of Executive desk teak wood with chairs
and cushions include teak woods glass top sideboard

 

252 Electric BB gun  

253 Trinx mounting bicycle  

254 Vintage style sofa  

255 19th century reclining armchair with wheels  

256 lots of traditional thai cloth  

257 oak wood chest  

258 Karachi carpet  

259 Mini console  

260 french sofa set 1 spring broken on sofa  

261 Snake skin lady hand bag  

262 leather jacket  

263 2x of budha picture  

264 TV cabinet  
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265 Beautiful sleeping buddha  

266 Crystal cat lady golf club  

267 oak wood  

268 Modern wood sailing ship  

269 Spear gun  

270 Sunglasses + stand  

271 Italian ship  

272 Earring stand plus earrings  

273 2x Chinese spears  

274 Stainless steel barbeque  

275 LG fridge freezer  

276 Sanyo fridge freezer  

277 Better homes and gardens stainless BBQ grill *brand new* ** cosmetic damage **  

278 Stainless steel barbeque  

279 Broilchef BBQ stainless steel 4 burner + side burner , full stainless , extra large cooking area  

280 Pair of Zebra cooking pots with lids  

281 Zebra cooking pots different sizes ** small pot has no lid **  

282 Zebra cooking pot 40cm brand new  

283 Pair of Zebra cooking pots with lids  

284 Pair of Zebra cooking pots with lids  

285 Pair of Zebra cooking pots with lids  

286 Sony Bravia 40" LCD TV with remote  

287 LG 50" plasma TV with remote  

288 TCL tv 32 "  

290 antique teak chinese cabinet  

291 pair of teak red antique chinese handpainted cabinet  

292 High quality made teak wood garden set with coffee table & cushions - High quality made teak
wood garden set with coffee table & cushions  

293 1910 oak roll top desk and chair  

294 Antique chinese elmwood sideboard, 2 drawers carved back and front with birds and flowers  

295 4 drawer cabinet  

296 old sitting buddha  

297 Magniflying glass  
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298 100 rings  

299 sword  

300 Antique ladies necklace with autnentic jem stones *stand not included*  

301 old sitting buddha  

302 tray of buddist amulets etc  

303 Fuji film camera with acc  

304 11 colour full hinged bangles  

305 Bronze clock  

306 nude lady table clock  

307 Swarovski crycstal golf  

308 Bronze garuda status  

309 100 rings in tray  

310 Wooden bell  

311 Blue saphire on silver necklace *not include stand*  

312 necklace rainbow colour  

313 turquoise necklace  

314 Nice table clock  

315 authentic thirdreich german railway collectors pouch with eagle and bonus item. very rare  

316 abu rackket fishing rod  

317 fishing rod  

318 Daiwa graphite fishing rod  

319 Adjustable fishing rod  

320 Fishing rod  

321 14 k. white gold diamond bracelet  

322 Pre 1911 qing dynasty jade pig on base  

323 Set of antique amber + silver earrings  

324 1000 year thai colured stone necklace  

325 clock  

326 Lady gold swiss watch&omega watch  

327 green burmese jade buddha  

328 Chinese 1810-1890 larhe sized cash coin+ 9 smaller  

329 4 sets of porcelaine chop sticks&stands  
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330 authentic khmar angor wat 9-13th stone necklace  

331 thai rama5 coin amulet  

332 Ivory bangle *stand not included*  

333 Jade bangle *stand not included  

334 Wonderful jade ring 14 k gold ring weiht 16 gram  

335 14 k pearl and diamond pendant  

336 13.8 gram 14k yellow gold great looking pearl 5 diamond  

337 4x natural sea pearls  

338 Very ornate silver dragon ring 28grams with ruby eyes  

339 Rama 6 1927 dated 1 baht note  

340 Original german thirdreich 1935 "tag der arbeit" badge  

341 Buddist amulet on necklace  

342 104pices buddha  

343 Authentic 14-17th century lanna-yuan sycee lump money -320 gram rare  

344 1941 magnify glass leather band case & 1857 binocular engraved leather case  

345 2x of Gold stamps 28ct 23karat  

346 Large sized antique saracam buddnist amulet  

347 Authentic very rare 1000 year old Lopburi/Khmer bronze buddha  

348 Very rare lanna-phayao 13-16th century glazed dish  

349 Germary 1988 kpl set 999/1000  

350 authentic khmer bayon 16-18th metal bracelet  

351 Collection of 4 vintage pocket watches  

352 18 k white gold pearl ear ring  

353 gold plate ring with 20 diamond cut saphire cluster stone  

354 Khmer buddhist hand piece  

355 German Hitler stamps  

356 Ring granat 5.0g 9k gold  

357 Ring granat 8.6g 14k gold  

358 14 k gold 5 small diamond  

359 Heavy 925 silver ladies ring with autheneic 8 carat ruby  

360 Jade necklace  

361 2 silver bangles hinged  
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362 Attractive blue gemstone on silver necklace  

363 Wide silver bangle tourqoise gold  

364 Rama 5 pendent gold plated with neck chain  

365 2x Chinese erotic perfume bottles  

366 Ring-gemme 4.0g 8k gold  

367 Ring granat 5.0g 8k gold  

368 Ring silver circonia  

369 Ring granat 3.6g 8k gold  

370 Ring-gemme 4.2g 14k gold  

371 Ring-gemme 2.3 g 8k gold  

372 Ring granat 3.7g 18k gold  

373 Ring granat 8.2g 14k gold  

374 Authentic flash fusion saphire pendant with silver chain *stand not included*  

375 Amulet pendant with gold buddha  

376 very rare lanna phayao 13-16th brown glazed mythical bird vessel  

377 Hindu bronz lady *some damge*  

378 colour stone necklace  

379 silver necklace with bracelet  

380 paidu men watch  

381 Old bronze sitting buddha  

382 vintage cegar cutter  

384 Colection of ivory elephants  

385 enamel + pearl pocket watch swiss made 1882  

386 Russian medal  

387 original timberland watch men  

388 Queen Elizabeth II australian 50 cents commerative 1977 silver jubilee coin  

389 1937 silver jublie  

390 1910-1935 silver jublie  

391 chinese buddha  

392 original armani lady watch  

393 Sony ericsson cyber-shot phone *no charger *  

394 Victorian marine telescope made 1915th leather bound  
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395 captain cabin compass london 1905 boxed  

396 box compass dollono london 1920  

397 Nawtical instrment german hamburg C.plath  

398 3 birds clock  

399
Thai gold 24 ct.20 small diamond with a pendant containing 10 small diamond and 1 large
diamond - Thai gold 24 ct.20 small diamond with a pendant containing 10 small diamond and 1
large diamond

 

400 Very old tin tea pot+lid  

401 pair of original gucci lady watch with warranty paper  

402 silver pill box  

403 lower norwood under snow and flatford mill  

404 pair of mexican silver hats  

405 vaseline glass handpaint small vase  

406 French antique coin 1908 , bronze gold medal  

407 paker lady pen  

408 omega lady watch  

409 2 x old vintage camos  

410 paidu men watch  

411 4 copper animals  

412 Part ivory cut  

413 small table with mable on top  

414 3 x framed pictures of madonna  

415 25 rings in box  

416 10 pcs european camo hoods  

417 2x bells for elephant and buffalo  

418 1969 book-auto techniek in de historie  

419 Talking toy story Woody and talking Lotso teddy bear  

420 5 x chinese ceramic figures  

421 5 pcs brown ceramic vase  

422 3 bronze tables lamp  

423 Chinese dish & french plate  

424 porcelain table lamp  

425 3 x crsytal ashtray  

426 10 pcs white ceramic job lot  
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427 4 x photo frame  

428 Box of music cds job lot  

429 Gift shop job lots etc  

430 Tray of box jewelry including case  

431 Gucci bag * new*  

432 8 pair of crystal glass  

433 7 set of nice tea cups & dishes  

434 15 x cups & dishes  

435 18 pcs thai gift shop job lots  

436 4 set of coffee cups & dishes  

437 Professional III Foodsaver vacuum food sealer  

438 Job lot of modem  

439 standing lamp  

440 Wooden mirror  

441 Job lots of decorators  

442 small bronze table lamp  

443 5 x picture  

444 beach scanner  

445 Job lot 2 oil paintings tiger plate+animals  

446 bronze table lamp  

447 bronze table lamp  

448 art noveau table lamp, brass  

449 Blue pasgmina + blue silk purse  

450 set of outdoor vintage wall light  

451 Glass dish  

452 Thai gold silk handbag  

453 2 x Villeneuve white wine  

454 Bronze greek lady  

456 Royal eier liqueur  

457 Noble knight Napoleon brandy X.O  

458 1958 book - east asia the great tradition  

459 4 thai silk purse blue  
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460 ashtray  

461 Grape colored glass fruit bowl  

462 Nice german plate & vase  

463 Tray of buddhas including display casf  

464 Murano chocolate bowl  

466 2 x suitcase  

467 set of 5 funny vintage figures  

468 spoon and fork  

469 4 x crycstal dishes  

470 3 samurai swords with stand  

472 Crycstal bowl  

473 vintage clock radio * working **  

474 Lapiz lazuli paper weight 800 carats  

475 job lot. 4 brass buddhist alter items. 50-80 years old  

476 2 x small oil lamp  

477 2 × coffee pots  

478 Folder with 117 thai + foreign coins  

479 9x old Chinese porcelain  

480 Old sword  

481 fisherman wall plaque  

482 italy ceramic vase + bowl ** no guarantee **  

483 art noveau ceramic cupid bowl  

484 old copper wall lamp with shade  

485 James Mcintosh patrick country lane Perthshire print limited edition  

486 kitchen glass lidded kitchen jar  

487 2 x pressed glass platters + vintage french wall plate  

489 mexican onyx chess  

490 2x silver plated buddha's  

491 2 × eype plate with stand  

492 troffy glasses  

493 Lady porcelain  

494 Job lot. 4 silver plated fork, crycstal stand, brass money, collection tin + 3 metal trays  
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495 Antique PRE 1911 qing dynasty stone chinese warrior  

496 authentic khmer bayon period 16-18th religious axe  

497 2 old thai ashtrays + old laos pipe  

498 Very old silver mix loas-china ornate small liquids vessl  

499 porcelain lovely crown  

500 Pair of old chinese pot with lid  

501 Rattankosin era antique pot with lid-red finish  

502 Old Chinese vase found on seabed  

503 Old Chinese porcelain  

504 Cyrcstal bowl  

505 Fishing man wall plaqe  

507 Crycstal bowl -  

508 fiber chinese man  

509 Big crycstal vase  

510 Chinese porcelain  

511 Chinese food warmer  

512 romania figure  

513 ashtray chinese style  

514 Pair of old chinese vase  

515 Old Chinese porcelain  

516 Pair of door holder  

517 Pair of door holder  

518 Lacquer jewellery box  

519 Barometer and temperator wall plaque  

521 Pair of old chinese vase  

522 Small Hok Lok Sil  

523 Lacquer jewellery box  

524 Wooden mirror  

525 set of witch fiber decorations  

526 Old chinese buddha  

527 2 thai art deco ** some not complete **  

529 Teak wood dressing table& stool  
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530 4 lover dolls in basket  

531 Guitar thai style  

532 2 copper lamp  

533 2x flower pots  

534 wooden buddha head  

535 nice standing lamp marble base  

536 Large white floor lamp  

537 Oil painting mango size 120x90 in wooden frame  

538 3x teak garden lights  

539 Pair of old chinese vase  

540 Old Chinese dignitaire porcelain  

541 2x Chinese lacttels  

542 3x small Chinese vases  

543 veneziasty le table clock with nice naked lady decoration picture from rembrandt  

544 copper marble table lamp  

545 french wall clock ** no guarantee **  

546 Big and small wooden cats  

547 2 resin bowl and tray  

548 2 x glass decanter  

549 2 x art deco glass  

550 Large handpainted plate  

551 italy tea pot ceramic capidamonte  

552 2 lovely fiber dolls  

553 Crycstal bowl  

554 lot of virgin marie wall plaques  

555 African style faced tankered on mug  

556 Pair of wine glass  

557 statue of jesus  

558 large vase italy  

559 Glass blue jug + glass blue vase  

560 1930s crucifix of christ with mirror back  

561 statue of dog  
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562 biscuit tin  

563 A pair of old Chinese vases  

564 Glass decanter  

565 4 caoidamonte dolls  

566 old buddha  

567 6 x Rogen thal german crycstal champine glass  

568 Trophy marble base  

569 wine set  

571 Chinese Opium pipe  

572 flower bowl with lid  

573 Ceramic tureen  

574 Browny steiff + 2 old german bear  

575 Chinese Opium pipe  

576 Old Chinese porcelain  

577 Purple cut glass vase 8" high  

578 Glass wine jug  

579 italian handpaint jug  

580 italian handpaint jug  

581 Binoculars  

582 3 x small crystal vases  

583 Pair of chinese handpainted egg with stand  

584 troffy with 2 decoration glass  

585 dutch decoration and weater station  

586 pair wyvern candle stick holder  

587 vintage fruit bowl  

588 dagger  

589 2 × buddha statues  

590 Brass candle holder  

591 Porcelain table lamp  

592 Waterfall painting of Northern Thailand  

593 japanese kimono  

594 Helicopter with remote and charger  
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595 Old picture thai sytle , framed  

596 poster movie, teak wood framed  

597 Buddha picture  

599 Old picture thai sytle , framed  

600 Oil painting Koi size 120x90 in wooden frame  

601 oil painting of forest scene  

602 oil painting  

603 5x Tintin lacquer pieces  

604 white ceiling lamp  

605 Kitchen ware set  

606 7 glass plate + 6 glass bowl  

607 4 picture frame  

608 4 x ceramic plant pots  

609 electric cutter  

610 Electric grill  

611 2 indians  

612 Lot of Garbage bag  

613 Food warmer  

614 Electronic oven + 4x pizza plates  

615 Toy job lot, lego, wwf, teddy bear - include item no.1044/2 and 1044/3  

616 Lady belts job lots  

617 Free arm sewing machine  

618 Cooking pots set  

619 Money box  

621 Kenwood food mixer  

622 18 piece bbq tool set new with carry case  

624 italy ceiling lamp ** no guarantee **  

625 Electrolux wet and dry vaccumm cleaner  

626 Heineken set  

627 Samsung home cinema system set with remote  

628 Rice cooker  

629 Canon pixma printer  
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630 HW electric grill  

631 2x garden lights  

632 Samsung computer with key borad and cpu  

633 paper cutter and key box  

635 Samsung computer with key board and cpu  

636 Lot of office equipment  

637 Kitchen accessories  

638 Job lots of plates, bowls and glasses  

639 Toshiba microwave  

640 18 piece wood/stainless steel bbq tool set new with carry case  

641 5 x wall wine holder  

642 golf drinking game  

643 Nice picture of king Rama5 in frame  

644 LG T.V with remote  

645 Samsung 29" tv with remote  

646 2 x blankets  

647 Electronic scale  

648 Fly selection fishing  

649 Phillips TV with remote  

650 Astina air mist fan (filter water) with remote  

651 Hok Lok Sil  

652 Mosiac egg lamp 50 cm.  

653 mosaic ganesh lamp  

654 Brother printer  

655 HP printer model HP A3 deskjget 1280 *no cartridges*  

656 HP printer model HP A3 deskjget 1280 *no cartridges*  

657 oil painting of forest scene  

Page 20/20


